

全国120个代表团共赴“农洽会”

连续第13次在驻马店市举办,此次会议规模为历届最大

6月28日上午,2010年全国农产品加工业投资贸易洽谈会在天中广场隆重开幕。

2010年全国农产品加工业投资贸易洽谈会由农业部和河南省人民政府主办。这是大会连续第13次在驻马店市举办,会议规模为历届最大。

来自27个省市区、120个代表团、40家科研院所大专院校、19家各地河南商会和4500多家企业的代表,以及各界嘉宾共16700多人参加了大会开幕式。

据了解,从驻马店市情况看,会前共洽谈签约固定资产投资额在500万元以上的合作项目563个,合同资金434亿元,其中5000万元以上的191个,亿元以上99个。拟会上签约合同项目80个,合同资金140亿元。

晚报记者 徐刚编

对于高三毕业生来说,这个暑假终于可以不用再做大把的作业了。在等待大学录取的漫长时间里,看电影、K歌、出游、学车等这些平日没时间、没心情干的事摆上日程,而购电脑、买手机、散伙饭、谢师宴等考后消费风潮也大热绿城。

晚报记者 程国平/文 马健/图

一个家长乐意花钱的暑假 一个终于没有了作业的暑假

准大学生有钱有闲 卖手机的、卖电脑的、开饭店的、开电影院的 这些商家忙挣快钱



电影院上座率提高不少,很多顾客是放假的学生。

影院上座率提高20%

昨日,记者从奥斯卡大上海影城、大商农业路店奥纳影城获悉,这个炎热的暑假,影院的上座率提高20%以上,高考后的学生做出了最大贡献,所以影院都不失时机地为这些学生准备了他们爱看的影片。

大上海影城表示,7月每天上午10时,放经典电影学生特映场,学生凭学生证,中、高考准考证即可免费观看;7月至9月份,学生凭学生证,中、高考准考证还可购买暑期最“省”套餐。

在奥斯卡电影大世界,高考生在任何时间凭准考证可享受所有观影优惠待遇;7月份,学生凭高考证件到奥斯卡新建文影影城则可领取学生积分卡片一张和早场票一张。

KTV淡季迎来学生军团

炎炎夏日,原本是KTV的淡季,但庞大的学生军团包场让这些KTV的老板们喜笑颜开。文化路一家KTV负责人告诉记者,没想到这帮孩子的消费能力相当可观,三五成群的孩子一包场就是一下午。“我们当然也愿意为他们多优惠,以吸引更多的人来。”

此外,这个暑假还正逢四年一度的世界杯,不少KTV商家适时转播世界杯,以此吸引高考生,不少孩子们会狂欢到后半夜。

儿子过一本,就买笔记本

昨日,在文化路科技市场,联想、惠普等不少品牌专卖店里都有学生的身影。27日上午,趁周末陪儿子来买电脑的周先生说,考前就答应儿子了,只要儿子过一本线,就为他买台笔记本。

“与去年一样,高考后,电脑卖得可好,学生军占主流。”一家联想卖场工作人员说,从本月10日开始,每天平均为高考生装三四台电脑。

买手机外观时尚很重要

除了电脑,受高考生欢迎的电子产品还有外观时尚、功能齐全的手机。最近,在二七广场的手机和家电卖场中,你只要随便一转,就会看到三三两两的学生在购买手机。

国美电器特别与运营商联合准备了大量的3G手机和套餐业务,只要去国美电器就可以办理3G业务。配置较高、外观潮流,功能强大,与移动互联网紧密联系的3G手机受到不少学生的青睐。

迪信通手机卖场的工作人员也告诉记者,因为学生最喜欢外观时尚、价位在千元以上的手机,所以卖场各品牌都备足了货。

据某家电卖场的监测数据显示,高考后数码相机、手机、电脑的销售均比高考前增长了15%~20%。

世博游是最大热点

高考后离到大学报到有两三个月的时间,外出旅游成为家长奖励孩子的又一大选择。记者昨日从郑州各大旅行社了解到,为了抓住这一商机,不少旅行社专门为高考生准备了旅游套餐。而高考生也不负众望,为旅行社增加的人气在10%以上。

“高考结束后的这段时间,以短线游、世博游产品为主线。”河南职工国旅相关负责人预计,大学录取通知书下发后,长线游和出国游将成重头戏,所以他们早早准备好了出省的海南游、桂林游等,以及港澳游等线路。

由于世博游是今年高考生出游的最大热点,所以不少旅行社都拿出了不同的优惠措施,比如免一天世博门票等。

昨日,郑州金辉旅行社总经理孙艳告诉记者,不只是旅行社看重这些学生军,省内的不少景点也都推出了优惠措施,比如一些漂流和温泉项目,只要持高考准考证,就可以免费玩。

老套的谢师宴年年少不了

在郑州,看到高考后商机的还有一个行业——餐饮业。像往年一样,高考一结束,这些精明的酒店掌柜就打出了预订谢师宴的招牌,准备了品种、档次、价格不一的谢师宴、散伙饭,并承诺幅度不小的优惠及提供特色菜品,一桌多在400~600元。

记者了解到,像小南国、人和、眉州东坡等特色菜馆都有不同的针对高考生的活动。比如小南国淮河路店,只要是高考生订谢师宴,一律八八折优惠。

除了这些特色菜馆,也有学生在四星级、五星级酒店答谢老师的。昨日,丰乐园大酒店工作人员告诉记者,目前,在他们酒店订谢师宴的有10家左右。

中国肿瘤“511”康复救助工程 北京、上海、河南著名肿瘤专家应邀

联合会诊

将于7月10日(周六)在郑免费为50名病人会诊
预约报名正在进行, 预约电话:0371-65935601

◆ 会诊内容 ◆

- 1、如何解决肿瘤治疗中的并发症,减轻病人痛苦?
- 2、在医院正规治疗后,康复治疗如何跟进?
- 3、防复发防转移有哪些措施?
- 4、人体内环境与肿瘤治疗及康复有什么关系?

◆ 会诊专家 ◆



袁瑞康教授——北京301医院主任医师。

从事肿瘤内科临床治疗40余年。在放、化疗方面有着丰富的临床经验,对中老年肿瘤的治疗有独到之处。曾多次赴美国、日本、法国进行学术交流,是我国著名肿瘤专家。



宁午教授——北京大学附属医院肿瘤科主任医师。

从事肿瘤临床治疗、研究工作40余年。擅长对各种肿瘤的内科综合治疗,尤其在放疗方面有独到之处。多次参加国际型肿瘤学术会议,发表论文50余篇,是我国著名肿瘤专家。



史宗山教授——主任医师。现任中国医师协会全科分会委员,中华医学会肿瘤专业委员会委员、中国康复医学会肿瘤专业委员会委员。

出身于中医世家,毕业于上海医科大学。学贯中西医,曾到美国、日本、加拿大、瑞典访问学习,并在意大利研修三年。具有30余年的临床医学经验,在肿瘤治疗、康复及如何调理肿瘤病人人体质恢复方面具有独特的造诣。



叶真教授——河南省肿瘤医院原副院长、主任医师。河南省肿瘤防治办公室主任。

从事肿瘤临床治疗45年,具有丰富的肿瘤治疗经验,出版专著3本,在国内外医学杂志上发表论文20多篇。多次赴美、中国香港等地参加国际学术会议。是我省著名肿瘤专家。

娱乐消费

3C消费

旅游消费

餐饮消费